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Курение: мифы и реальность

37% всех опрошенных 
ответили, что они курят

опрошенные полагают, 
что в среднем 73% населения курят

Курение: мифы и реальность
Опрос 22–23 мая. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Распространенность курения
Скажите, пожалуйста, сейчас Вы курите? Или курили раньше и бросили? Или никогда не курили?

Как Вы считаете, сколько процентов людей старше 18 лет в нашей стране курят?

Мнение в разных группах о распространенности курения

данные в % от всех опрошенных
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Активное vs пассивное курение

Одни считают, что курение крайне опасно для здоровья. Другие считают, что опасность курения 
преувеличена. С какой точкой зрения Вы согласны – с первой или второй?

Вдыхание табачного дыма называется пассивным курением. Как Вы думаете, пассивное курение 
опасно или не опасно для здоровья? И если опасно, то больше или меньше, чем активное курение?
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Что делать
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Курение: мифы и реальность

С каким из перечисленных мнений Вы согласны?
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